



利比亚班加西高档酒店  
汽车炸弹爆炸

6月1日,人们聚集在利比亚班加西的爆炸现场。  
当日,班加西的泰贝斯提酒店停车场发生一起汽车炸弹爆炸事件,目前尚无人员伤亡报告。该酒店为班加西最大的酒店之一,经常举办各种外事会议。新华社记者 才扬 摄

# 日本众议院否决菅直人内阁不信任案 菅直人躲过一劫保住首相位

## 同意灾后重建有了眉目再辞职

新华社东京6月2日电(记者 吴谷丰)日本国会众议院2日召开全体会议,否决了在野的自民党、公明党和日本奋起党日前联合提交的针对日本民主党代表(党首)、首相菅直人内阁的不信任决议案。  
当天下午,日本国会众议院全体会议就菅直人内阁不信任决议案表决。最终决议案以293票反对、152票赞成被否决。  
据日本共同社报道,包括日本执政的民主党前干事长小泽一郎在内,十几名“亲小

泽”的民主党众议员没有参加对菅直人不信任决议案的投票。  
当天早些时候,日本民主党前代表、前首相鸠山由纪夫与菅直人举行了会谈。鸠山透露,菅直人同意在“日本地震灾后重建基本法案”获得通过及2011财年第二个补充预算案有一定眉目时辞职。  
菅直人当天中午在民主党国会议员大会上表示,他准备在日本地震灾后重建和平息福岛第一核电站事故有一定眉目时辞职。但

菅直人没有提到具体的辞职时间。  
自民党等在野党1日就提交内阁不信任决议案陈述理由时指出,菅直人首相显然缺乏执政的资格和能力,在他的领导下不可能实现地震灾后重建和平息福岛核电站事故。  
日本国会众议院共有480个议席,参加投票的过半数以上众议员投票赞成,内阁不信任决议案方可获得通过。根据日本宪法规定,如果内阁不信任决议案获得通过,首相须在10天内解散众议院或内阁总辞职。

# 世界1%家庭拥有全球39%财富 中国百万富翁家庭数量居世界第三

据新华网消息 根据近日公布的一项研究,世界上约1%的家庭拥有39%的全球财富,这表明全球经济衰退后,贫富不均有所加剧。  
根据美国波士顿咨询集团的报告,2010年全球财产超过100万美元的百万富翁家庭数量增加了12%,这些百万富翁家庭所占的财富份额也从2009年的37%上升到39%。  
尽管处在全球金融危机的中心,但美国去年拥有的百万富翁人数仍居全球榜首,共有520万个百万富翁家庭,这比上年增长了1.3%。  
日本和中国分别以拥有153万个和111万个百万富翁家庭位居第二位和第三位。  
波士顿咨询集团开展的又一项调查表

明,中国百万富翁的数量已超过100万个。去年,经济增长、储蓄和人民币走强致使拥有100万美元以上资产的家庭数量猛增。  
波士顿咨询集团驻香港的合伙人、调查报告作者之一邓俊豪说:“这严重低估了中国总体财富的实际水平。调查也没有包括艺术品、高档酒和游艇,这类资产日益受到中国富有阶层的青睐。”  
邓俊豪表示,中国富裕家庭只有5%的资产在海外,而国际财富管理公司在中国境内能够提供的产品有限。  
调查显示,新加坡的百万富翁比例最高,占其人口数量的15.5%。其次是瑞士(9.9%)和卡塔尔(8.9%)。

# “黄瓜危机”害惨西班牙 蔬果业损失1.5亿欧元

据新华社马德里6月1日电(记者 冯俊伟 报道员 谢宇智)尽管德国方面日前出面证实了西班牙黄瓜的“清白”,但自德国肠道疾病疫情暴发以来,西班牙蔬菜种植业和运输业都因这一“冤案”蒙受了巨大损失。  
德国方面上周曾宣称,近来暴发的肠道病疫情致病原为从西班牙进口的黄瓜。此后德国加强了蔬菜进口防疫措施,一些州暂停进口西班牙黄瓜。据安达卢西亚自治区蔬菜水果行业组织估算,“黄瓜危机”已经导致该行业损失1.5亿欧元(约合2.16亿美元),这还不包括该行业国际形象受损所带来的间接损失。

# 李娜闯进法网决赛 创中国女单法网最好成绩

新华社巴黎6月2日电(记者 张薇)亚洲“一姐”突破继续。世界排名第七的李娜2日凭借强劲和精准的底线回球直落两盘击败俄罗斯高手莎拉波娃,将中国女单法网最好成绩带入决赛。距离首个大满贯桂冠,第二次闯进大满贯决赛的李娜还有一步之遥。  
第一盘两人上演互破大战,李娜以6:4胜出。第二盘莎拉波娃一上来便破了李娜的发球局,但坚持到4:3过后两个双发失误送出第八局,让两人回到同一起跑线。关键的第12局,7号种子莎拉波娃在强大的压力下又两度双发失误,从而看着李娜以7:5在罗兰·加洛斯的红土场上更进一步。  
29岁的李娜的下一个对手将是卫冕冠军斯基亚沃内和法国本土希望巴托利之间的胜者。

# 国际足联主席改选 布拉特轻松连任



据羊城晚报消息 绝大多数成员协会不希望国际足联的大船倾覆,北京时间昨晨,在国际足联主席竞选投票中,作为唯一候选者的现任国际足联主席布拉特轻松获得连任。208个国际足联成员协会投出203张有效选票,布拉特获得绝对优势的186票支持。

布拉特

投票时,候选人布拉特离开现场,投票工作由国际足联秘书长瓦尔克主持。北京时间昨日0时03分,国际足联副主席格隆多纳宣布:在203张有效选票中,186张选择了布拉特。现场响起热烈掌声,布拉特以新一届国际足联主席的身份重回现场。他于1998年首次当选国际足联主席,下一个任期至2015年6月。

# 朝鲜出台新法 允许外国人到金刚山投资旅游

据新华社平壤6月2日电(记者 张利)据朝中社2日报道,朝鲜最高人民会议常任委员会5月31日发布政令,宣布出台《金刚山国际旅游特区法》,允许外国法人、个人和经济组织到金刚山旅游特区投资。  
根据这一政令,2002年出台的《金刚山旅游地区法》和实施规定作废。  
新出台的特区法规定,外国的法人、个人和经济组织可以投资特区,朝鲜的相关机构和团体也可以投资。朝鲜对投资特区给予积极奖励,对投资者保证提供优惠的经济活动条件。投资者可单独或共同在特区内投资旅游、餐饮及休闲娱乐项目,自由使用邮寄、电话、传真和因特网等通信手段。此外,朝鲜公民和外国公民都可以到特区自由观光。

## 大乐透派送8期送出7注千万元大奖 奖池仍有3.26亿元

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)5月30日晚,体彩超级大乐透迎来11062期开奖,当期开出2注头奖,瓜分了400万元派奖,包括所派奖金在内一等奖单注奖金达1012余万元。其中1注追加,共获奖金1619余万元。当期开奖后,奖池依然有3.26亿元,下期派送奖金为400万元。

### 派送8期送出7注千万元大奖

这是超级大乐透连续3期开出千万元以上大奖。第11060期,来自黑龙江和吉林的幸运彩民分享了两注头奖,其中黑龙江彩民是追加中奖,总奖金高达1753万元。吉林的彩民没有追加,奖金依然达到了1096万元;5月28日第11061期全国再爆3注头奖,花落山东和四川两地。山东和四川攀枝花彩民各收获一注基本投注一等奖,单注奖金达到919.4万元,四川南充的一位彩民采用追加投注,总计揽奖达到1471万元;5月30日

11062期则再开两注千万元大奖。

而自11055期超级大乐透开展一亿元大派送以来,仅仅8期,已送出32注头奖,注注都是500万元及以上大奖,其中有7注为千万元以上大奖,单注最高奖金为11060期的1753万元。

### 下期继续派送400万元

经过几天的销售,11062期超级大乐透的销量依然突破亿元大关,达到1.04亿元。即使爆出两注大奖,超级大乐透还是保持了3.26亿元的高奖池,下期派送奖金依然为400万元。

自2007年5月28日上市以来,超级大乐透已经和彩民一起走过4个春秋,4年累计销量达到327亿元(截至2011年5月28日第11061期),筹集公益金114亿元,送出一等奖977注。11062期两注头奖的给力表现,可以说是超级大乐透送给自己的一份生日大礼。

## 祛除腋臭 选择微创

大汗腺微创清除术,告别扰人的腋臭,让身体喷射出迷人的芳香。

技术优势:

1. 专业医生,三十年临床经验,保证手术质量。
2. 疗效可靠、切口小、不痛苦;不住院、不影响学习、随治随走;不影响腋部皮肤外观和上肢活动,是目前该项目治疗方法中最好的选择。

地址:山城区长风路与奔流街交叉路口北50米路东建院医院  
咨询电话:0392-2109911